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Ρόδος, 27/09/2007 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιτυχία της συζήτησης για την κλιµατική αλλαγή 

Το πρόγραµµα των σηµερινών εκδηλώσεων 

 

 

Το 2
ο
 ∆ιεθνές Αντιπυρηνικό Φεστιβάλ Ρόδου συνεχίστηκε χθες µε µια πολύ 

ενδιαφέρουσα ανοικτή συζήτηση στο κινηµατοθέατρο «ΡΟ∆ΟΝ», µε συµµετοχή 

Περιβαλλοντικών Οργανώσεων και φορέων µε θέµα: «Κλιµατική αλλαγή και το 

ενεργειακό  πρόβληµα των νησιών», συντονιστής της οποίας ήταν ο γνωστός 

δηµοσιογράφος–ερευνητής Στέλιος Κούλογλου. Σύντοµες εισηγήσεις έκαναν οι: 

• Αχιλλέας Πλιθάρας (WWF ΕΛΛΑ∆ΑΣ), µε αναφορές σε στατιστικά στοιχεία 

που κατέδειξαν το µέγεθος της κατασπατάλησης ενέργειας στη χώρα µας. 

• Παναγιώτης Βενέρης (ΤΕΕ/ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ∆Ω∆ΕΚΑΝΗΣΩΝ), µε θέµα τις 

κοινωνικο-πολιτικές διαστάσεις της ανάπτυξης ανανεώσιµων πηγών ενέργειας 

στην Ελλάδα, και ιδιαίτερα στην ελληνική περιφέρεια. 

• ∆ηµήτρης Παπαχρυσός (ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ – ΠΑΝ.∆.ΟΙΚ.Ο.), µε θέµα νέες προτάσεις και σχέδια 

εξοικονόµησης ενέργειας και παραγωγής αυτής από εναλλακτικές πηγές, και 

ιδιαίτερη εστίαση στα νησιά του Αιγαίου. 

• Πάρις Παπαθεοδώρου (ΑΝΤΙΠΥΡΗΝΙΚΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ 

ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ), µε αναφορές, τόσο στις πολιτικές διαστάσεις της 

περιβαλλοντικής υποβάθµισης και τα µεγάλα συµφέροντα που κρύβονται πίσω 

από αυτή, όσο και  στην ανάγκη να αναλύσουµε το ζήτηµα της ανάπτυξης 

ανανεώσιµων πηγών ενέργειας σε συνδυασµό µε τα γενικότερα 

οικολογικά/αναπτυξιακά προβλήµατα που αντιµετωπίζουµε (υδάτινοι πόροι, 

πυρκαγιές, οικιστική ανάπτυξη κλπ.). 

Ακολούθησε µια πολύ ζωντανή ανοικτή συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων µε το 

κοινό. 
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Μεγάλο ενδιαφέρον προκάλεσε και η Έκθεση Ελλήνων σκιτσογράφων µε θέµα 

το περιβάλλον, καθώς και η Έκθεση Περιβαλλοντικών Οργανώσεων (ανάµεσα στις 

οποίες και το «Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο Μεσογείου»), οι οποίες παρουσίασαν 

τις µέχρι τώρα δράσεις τους και ενηµέρωσαν τους επισκέπτες για µια σειρά από 

ζητήµατα (εναλλακτικές πηγές ενέργειας, οικολογικά προβλήµατα, συνέδρια 

αφιερωµένα στο Περιβάλλον, δράσεις εναντίον της οικολογικής καταστροφής κλπ.), 

µέσα από αφίσες, φυλλάδια και κατ’ ιδίαν συζητήσεις. Οι εκθέσεις θα µείνουν 

ανοικτές για το κοινό µέχρι και τα µεσάνυχτα της Παρασκευής. 

 

Η βραδιά έκλεισε µε προβολή δύο ταινιών µεσαίου µήκους: 

• «Αλήθεια» µία τουρκική ταινία που αναφέρεται στον αγώνα κατά της 

εγκατάστασης ορυχείων χρυσού στην Πέργαµο και  

• η Καναδική παραγωγή «Water front», που βραβεύθηκε στο πρόσφατο 

φεστιβάλ Ecofilms 

 

Το 2
ο
 ∆ιεθνές Αντιπυρηνικό Φεστιβάλ Ρόδου συνεχίζεται σήµερα στις 6 µ.µ. µε 

την έναρξη της 1
ης

 Ολοµέλειας του «Αντιπυρηνικού ∆ικτύου Μεσογείου», στο 

ΑΚΤΑΙΟΝ. 

Στις 9 µ.µ. θα ακολουθήσει ανοικτή συναυλία του συγκροτήµατος Human 

Touch, που αποτελείται από τους εξαίρετους µουσικούς David Lynch, Σταύρο 

Λάντσια και Γιώτη Κιουρτσόγλου, και την οποία αναµένεται να παρακολουθήσουν 

όλοι οι φίλοι της καλής µουσικής.  

Η είσοδος στις εκδηλώσεις είναι ελεύθερη. 

 


